
Module 19

SEANCE 5

Mardi 12 mai 





Comptine de 10 en 10 

à partir de 5.

+10 +10





Fabrique le nombre 66 avec le minimum de marques.

= 50

= 10

= 1



Le score est 66. Place le minimum de marques.

= 50

= 10

= 1



Le score est  ……

= 50

= 10

= 1



Le score est  78. Quelle marque manque ? …………..

= 50

= 10

= 1





Résolution de problèmes
Lucie a 9 € dans sa tirelire. Pour son anniversaire, mamie lui a offert 3

livres qu’elle adore et un billet de 20€.

 Combien d’argent a-t-elle dans sa tirelire ?

 Elle a ………………€ dans sa tirelire.

?

9  + 20 =  29 

Elle a 29 € dans sa tirelire .





Comment savoir qui 
contient le plus d’eau?


